11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.11.2008 15:56:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.11.2008 16:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65051/answer/65052




YBaxaemnbiii Bauecna! IICA (PSA) - 370 onyxoJieBblil MapKep, IpocTaTcueudruiecKuii aHTUTeH, OH
BaKeH IIPU paclio3HaBaHUM PaHHUX CTafui paka IPOCTaTH], B OlleHKEe PaclpoCTPaHEeHHOCTH
poliecca, IPOTHO3UPOBAHUY, PEaKIUy OyX0JIX Ha NPOBOAUMYIO Tepamnuio. FiMeeT 3HaueHNe He
TOJILKO caM IT0Ka3aTtenb PSA, a oTHomeHue o61iero Kk ceobogaomy PSA, Bo3pacT nauueHTa, CKOPOCTh
HapacTauus PSA, mnotHocTh PSA 1 CBsI3b ¢ 00beMOM IIPEACTATENbHON Kele3sl U T. I. YPOBHU
IIPOCTATCIeMPUUECKOro aHTUTeHa MOTYT UCKaXkaThCs U 00HAPYKUBAThCS B MOBHIIIEHHBIX
KOJIM4eCTBax IIPY XPOHUYECKOM IIPOCTATUTE, TUIEPILIa3uy IIPOCTATEL, II0CJIe Maccaa IIPOCTATH,
TII0CTIe TI0JIOBOT'O CHOIIEHHUS, II0CTIe TyHKI[MOHHOM OMOIICUH, IT0Cie nucTocKonuu. Mcxons u3
BBHIIIIECKA3aHHOTO, 00 ypoBHE PSA MoXKeT cyguTh (Ha OCHOBaHHY MHOTUX ()aKTOPOB) TOJILKO Bpay
yponor. Hopma PSA 0-4 ur/mi. Bam Hafo 00paTUTHCS K YPOJIOTY UJIM OHKOYPOJIOTY [JI BEIIIOTHEHUS
OUOTICUM TPOCTATHL. Yauu.



